



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

Το Γενικό Προξενείο της Ελλάδος στο Σύδνεϋ

Εξεταστικό Κέντρο Σύδνεϋ: 61004

Σας προσκαλεί στις
εξετάσεις Πιστοποίησης Επάρκειας της Ελληνομάθειας Οκτωβρίου 2021.

Οι εγγραφές των υποψηφίων θα πραγματοποιούνται μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος στην ιστοσελίδα:

<http://www.greek-language.gr/certification/application/index.html>

Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, όπου η ηλεκτρονική καταχώρηση της αίτησης δεν είναι εφικτή για τεχνικούς λόγους, υπάρχει δυνατότητα για έντυπη καταχώριση των αιτήσεων μέσω του Εξεταστικού Κέντρου Σύδνεϋ (hellenicedu.sydney@gmail.com).

Οι εγγραφές θα ολοκληρωθούν στις 28 Ιουνίου 2021, οπότε και θα κλείσει η εφαρμογή των ηλεκτρονικών εγγραφών.

Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν για τα επίπεδα Γ2 και Α1 στις 04 Οκτωβρίου 2021, για τα επίπεδα Α2 και Γ1 στις 05 Οκτωβρίου, για το επίπεδο Β1 στις 06 Οκτωβρίου και για το επίπεδο Β2 στις 07 Οκτωβρίου 2021. Οι υποψήφιοι θα ενημερωθούν εγκαίρως για την ακριβή ώρα και τον τόπο διεξαγωγής των εξετάσεων του επιπέδου τους.

Δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις έχουν οι υποψήφιοι που έχουν συμπληρώσει το 8ο έτος της ηλικίας τους την 31η Οκτωβρίου 2021. Ειδικότερα, δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις για το επίπεδο Α1 για παιδιά 8-12 ετών έχουν τα παιδιά αλλοδαπών, αλλογενών και ομογενών που είναι 8-12 ετών (έχουν συμπληρώσει το 8ο έτος και δεν έχουν υπερβεί το 12ο την 31η Οκτωβρίου 2021). **Δεν υφίσταται άλλος ηλικιακός περιορισμός.** Πρέπει ωστόσο να συστήνεται στους υποψήφιους ηλικίας κάτω των 16 ετών να μην επιδιώκουν τη συμμετοχή τους στις εξετάσεις του Β2, του Γ1 και του Γ2 επιπέδου, γιατί το περιεχόμενο των εξεταστικών θεμάτων απαιτεί γνώσεις και εμπειρίες που δε διαθέτουν οι μικρής ηλικίας υποψήφιοι.

Για την ολοκλήρωση της εγγραφής είναι απαραίτητη η καταβολή εξεταστικών αναλόγως του επιπέδου: Επίπεδο Α1, Επίπεδο Α2 και Επίπεδο Β1: 65 Ευρώ (έκαστο) και Επίπεδο Β2, Επίπεδο Γ1 και Επίπεδο Γ2: 73 Ευρώ (έκαστο). Αναλυτικά στην ιστοσελίδα: <https://hellenicedusydney.weebly.com/certificate>

Δείγματα θεμάτων βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα:

<http://www.greek-language.gr/certification/node/12>

Υπενθυμίζεται ότι το Πιστοποιητικό Ελληνομάθειας, είναι ο μοναδικός κρατικός τίτλος πιστοποίησης ελληνομάθειας, επίσημα αναγνωρισμένος από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων της Ελλάδος, που επιβεβαιώνει τη γνώση της ελληνικής ως ξένης/δεύτερης γλώσσας σε 6 επίπεδα: Α1-ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΓΝΩΣΗ, Α2-ΒΑΣΙΚΗ ΓΝΩΣΗ, Β1-ΜΕΤΡΙΑ ΓΝΩΣΗ, Β2-ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ, Γ1-ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ, Γ2-ΑΡΙΣΤΗ ΓΝΩΣΗ και αναγνωρίζεται από όλα τα κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αλλά και από το NESΑ (New South Wales Education Standards Authority). Το Σύδνεϋ πρωτοπορεί στην Αυστραλία στην εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας συμμετέχοντας όλο και πιο ενεργά κάθε χρόνο και σημειώνοντας αριστείες σε όλα τα επίπεδα!